

Έντυπα Μέσα

3.11.2023

[1.Στενή συνεργασία Κύπρου-Ελλάδας λένε οι Πρυτάνεις](#)



Ο ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Παρασκευή, 03-11-2023
Σελίδα: 13
Μέγεθος: 116 cm²
Μέση κυκλοφορία: 81441
Επικοινωνία εντύπου: 22744000

Λέξη κλειδί: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Στενή συνεργασία Κύπρου- Ελλάδας λένε οι Πρυτάνεις

Τάσος Χριστοφίδης και Παναγιώτης Ζαφείρης, οι πρυτάνεις του Πανεπιστημίου Κύπρου και του ΤΕΠΙΑΚ αντίστοιχα, κλήθηκαν να τοποθετηθούν για το κατά πόσο τα δύο ακαδημαϊκά ιδρύματα έχουν επικοινωνία και συνεργασία με ελλαδικά Πανεπιστήμια. Και οι δύο επικεφαλές των δημόσιων κυπριακών Πανεπιστημίων απάντησαν στον «Φ» καταφατικά, προτάσσοντας τη στενή συνεργασία μεταξύ των ιδρυμάτων των δύο χωρών. Αφορμή για τις διευκρινίσεις αυτές αποτέλεσαν δηλώσεις του προέδρου της επιτροπής Παιδείας της Βουλής, Παύλου Μυλωνά, στον απόηχο της πρόσφατης επίσκεψης της Επιτροπής στην Αθήνα και των συναντήσεων που

πραγματοποίησε με αρμόδιους φορείς της Παιδείας στην Ελλάδα, μεταξύ των οποίων και ο Υπουργός. Σύμφωνα με τον κ. Μυλωνά, «τα δύο δημόσια Πανεπιστήμια στην Κύπρο συνεργάζονται με οποιαδήποτε άλλη ευρωπαϊκή χώρα, αλλά δεν υπάρχει καλή επικοινωνία μεταξύ των κυπριακών και ελλαδικών πανεπιστημίων».

Ερωτηθείς σχετικά ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Τάσος Χριστοφίδης, ανέφερε στον «Φ» ότι οι σχέσεις των δύο χωρών σε αυτό τον τομέα είναι άριστες. Ο κ. Χριστοφίδης αναφέρθηκε στα διαπανεπιστημιακά προγράμματα σπουδών μεταξύ Πανεπιστημίου Κύπρου και ελλαδικών Πανεπιστημίων, μεταξύ των οποίων το Πανεπιστήμιο

Αθηνών, στην ανταλλαγή ακαδημαϊκού προσωπικού, στη συμμετοχή σε συνέδρια σε Κύπρο κι Ελλάδα καθώς επίσης και τη συμμετοχή σε κοινά ερευνητικά προγράμματα.

Από πλευράς του ο Πρύτανης του ΤΕΠΙΑΚ, Παναγιώτης Ζαφείρης, εστίασε στις σχέσεις συνεργασίας τονίζοντας ότι το ΤΕΠΙΑΚ έχει υπογράψει και μνημόνια συνεργασίας με ελλαδικά Πανεπιστήμια, κι επίσης συμμετέχει σε κοινά ερευνητικά προγράμματα. Επιπρόσθετα, ο κ. Ζαφείρης ανέφερε ότι αυτή την περίοδο το ΤΕΠΙΑΚ βρίσκεται σε συζητήσεις και επαφές με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης κυρίως για τον τομέα της γεωπονίας και της δασολογίας.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΙΖΟΠΟΥΛΟΥ